

# LEGRACE NA PLACE - PĚŠKNĚŠ BLBĚ...

PĚtek, 18 Ěerven 2010

To se nám toho v poslední době sebĚhlo.... NejspĚ jste to vidĚli ve vĚernĚch televiznĚch novinĚch, pĚĚpadnĚ ĚnĚjakĚm zpravodajskĚm webu. Dva mlĚdenci, jeden sotva patnĚciletĚ, druhĚ "uĚ" osmnĚciletĚ, si vymysleli suprovou zĚbavu: stĚĚleli ze samopalu kolem projĚdĚjĚcĚm kamionĚm na ĚelnĚ skla. NaĚstĚ samopal nebyl pravĚ, takĚ nĚboje nebyly ostrĚ, ale "jen" plastovĚ kuliĚky...

KriminalistĚ jenedopadli hned, oba stĚĚli utĚct, ale protoĚe jeden z nich na mĚstĚ chytĚme zapomnĚl mobil a takĚ tam i zĚsobnĚk, brzy oba mladĚky, kteĚ ostĚlovali kamioĚky (na 26. kilometru dĚlnice D1 smĚrem na Brno), chytli. Jednomu ĚĚdiĚi zpĚsobili poĚĚdnĚ Ěok a osmi ranami pĚknĚ poniĚli pĚmednĚ sklo kabiny. Vzhledem k tomu Ěe se takĚ jak hodinu, bude tĚch, kterĚ takhle trefili, jistĚ vĚc... Mj. kdo by nesl zodpovĚdnost za to, pokud by se nĚkterĚ z ĚĚdiĚĚle stala se nehoda? OstatnĚ, pĚr dnĚ pĚedtĚm - jinĚ ĚtyĚ kluci, ve vĚku kolem patnĚci let, stĚĚleli (tuto sobotu odpol ValaĚskĚch KloboukĚch na ZlĚnsku rovnĚ Ě airsoftovou zbranĚ s umĚlohmotnĚmi projektily na projĚdĚjĚcĚ osobnĚ v StĚely vagon zasĚhly na sedmi mĚstech... StĚelbu nahlĚsili policii sami cestujĚcĚ. Byli pĚknĚ vydĚenĚ, nevĚdĚli dĚje... (ilustraĚnĚ foto) VĚte, co mne nejvĚce zarazilo? Ěe se v kvantu komentĚ pod obĚma zprĚvami (tĚ dneĚ i pod tou sobotnĚ) vĚichni jen dohadovali, jak moc mohly ty kuliĚky poĚkodit vagon, pĚĚpadnĚ ono sklo u kamionu (mj. to sklo, stĚelami poĚkozenĚ, opravdu v televizi ukazovali.). VĚtsina diskutovala maximĚlnĚ na tĚma, jestli mĚĚ nebo nemĚĚ airsoftka nĚkoho zranit, a kdyĚ, tak jak moc, ale nikdo nevidĚl sĚm fakt, Ěe je to skoro to s obecnĚ ohroĚenĚ, jako kdyĚ napĚklad hĚou ĚkolĚci snĚhovĚ koule na okna projĚdĚjĚcĚch automobilĚ (nĚ kameny), tedy jasnĚ pĚĚpady, kde se ĚĚdiĚĚ mĚĚ leknout a zpanikaĚit? OstatnĚ - lidi ve vlaku mohli mĚ otevĚenĚ urĚitĚ takĚ nemĚli ochrannĚ brĚle... JakĚ je vĚ nĚzor na tyhle nebezpeĚnĚ "dĚtskĚ hry"? Jak je potrestat, jak jim dĚt najevo, Ěe tohle se prostĚ nedĚlĚ? d@niela